
Πρακτική άσκηση μαθητών 

 

Αριθμός συμμετεχόντων στο πρόγραμμα 

Δέκα (10) μαθητές σχολείων μέσης εκπαίδευσης, αναγνωρισμένων από την 

Κυπριακή Δημοκρατία, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους 

μέχρι την 3η Ιουνίου 2024. 

 

Διάρκεια προγράμματος 

Το πρόγραμμα, που διεξάγεται στην ελληνική γλώσσα,  θα έχει διάρκεια δύο βδομάδες 

(3 Ιουνίου-14 Ιουνίου 2024). 

 

Κριτήρια επιλογής των υποψηφίων 

• Βεβαίωση φοίτησης σε δημόσιο ή ιδιωτικό σχολείο μέσης εκπαίδευσης, 

αναγνωρισμένο από την Κυπριακή Δημοκρατία. 

• Συμπλήρωση του 17ου έτους της ηλικίας τους. 

• Συμπλήρωση της προσωπικής δήλωσης ενδιαφέροντος του υποψηφίου που 

περιλαμβάνεται στη σχετική αίτηση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα 

της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων». 

Νοείται ότι, σε περίπτωση υποβολής αίτησης από περισσότερους των δέκα (10) 

υποψηφίους, η επιλογή θα γίνει βάσει των αναγκών και των δυνατοτήτων των 

υπηρεσιών της Βουλής των Αντιπροσώπων, λαμβανομένων υπόψη της συνάφειας 

του κλάδου του υποψηφίου και της προσωπικής δήλωσης ενδιαφέροντος του 

υποψηφίου που περιλαμβάνεται στην αίτηση. 

 

Προθεσμία υποβολής αίτησης συμμετοχής 

Ο/η κάθε ενδιαφερόμενος/-η που επιθυμεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα 

«Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων» μπορεί να υποβάλει τη σχετική 

αίτηση μέχρι τα μεσάνυχτα της 30ής Απριλίου 2024. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα 

γίνουν δεκτές. Η αίτηση και η απαιτούμενη βεβαίωση αποστέλλονται σαρωμένες 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση internship@parliament.cy.  
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Άλλες πληροφορίες 

Πρόσθετες χρήσιμες πληροφορίες για πρακτική άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων υπάρχουν στον Οδηγό Πολιτικής και Διαδικασιών, ο οποίος είναι 

αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων». 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσιακή 

Μονάδα Υποστήριξης του προγράμματος [κ. Παναγιώτα Χατζησίμου, Ανώτερη 

Λειτουργό Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 

22407338), κ. Αντρέα Παπαγιάννη, Λειτουργό Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων Α΄ 

(τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407187), κ. Σωτηρία Πρωτογήρου, Λειτουργό Ερευνών, 

Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407451)] ή μέσω της 

ηλεκτρονικής διεύθυνσης internship@parliament.cy. 
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